

预售期延长至60天,学生购票喜忧参半

# “提前10天”的预售期优势减弱 购票可两次免费“反悔”

Q



下月上旬,南京高校开始陆续放假。一些回家心切的大学生,已经准备开始抢购火车票了。南京三江学院的孙同学有些担忧,“往年,我们学生买票,比普通乘客有个提前10天购票的优势,今年预售期调整,这10天的优势没了。”现代快报记者了解到,这个春运,由于火车票

预售期由20天延长至60天,学生购票出现了两大变化。坏消息是预售期优势有所减弱,好消息是购票有了两次免费“反悔”的机会。

实习生 董鹏 现代快报记者 刘伟娟

## 变化一:预售期优势减弱

### 买回家车票抢不了先,返校车票优势仍在

以往,火车票预售期在20天时,学生票预售期是30天。这样,学生有提前10天购票的优势。今年,火车票预售期调整,延长至60天。对于学生来说,这提前10天购票的优势没了。

现代快报记者了解到,南京高校大多集中在下个月放假。而昨天,通过互联网、电话,已经能购买至明年2月5日的火车票了。如此,学生购买回家的火车票,没有了预售期提前的优势。

不过,在购买返校火车票时,学

生票预售期提前的优势仍在。今年,铁路部门改用“一放到底”的方式,来方便学生购票。即“12月21日起,学生可以通过互联网、电话、窗口、自动售票机等各个渠道购买2015年3月15日之前的学生票。”而12月21日,普通乘客只能购买到明年2月18日的火车票。现代快报记者了解到,南京高校大多集中在明年2月底、3月初开学。这样,在购买返校车票时,学生比普通乘客有提前25天的优势。

## 变化二:学生票可两次“反悔” 提报订单前更改信息,或放弃取票

以往,学生票预售期是30天。购票后,若是对所购车票不满意,按照老的退改签规定,至少需要支付5%的退票费。而今年,学生购票可以有两次免费“反悔”的机会。

现代快报记者了解到,随着互联网购票的便捷与盛行,铁路部门也一改往日上门配票的服务方式。今年,学生购票可以由院校统一提报订单,学生各自付款取票。

根据铁路部门的规定,即日起至12月14日22:00,各院校相关部门可登录 www.12306.cn/stg-web,提交学生订票信息。自12月

16日起,学生可以登录上述网站确认车票信息,并完成支付和取票。到12月22日20:00前未取车票,车票将自动统一返回票库对外发售。

在此期间,学生购票有两次“反悔”的机会。第一次是12月14日学校提报订单前,学生可更改订票信息,例如车票日期或车次。由于该阶段还没付费,因此不存在手续费一说。第二次是在12月22日20:00前,不满意所订车票,学生可以放弃取票。根据铁路部门规定,学生提前15天放弃取票,不收取退票手续费。

## 链接 学生票相关信息

### 1. 学生票怎么优惠?

回答:学生购买硬座票,可享受半价优惠;学生购买硬卧或是二等座票,可以7.5折购票。一等座以及软卧车票不享受学生票优惠。

### 2. 什么情况下不能购买学生票?

回答:学校所在地有学生父母其中一方、往返于学校与实习地

点之间时、学生证未按时办理学校注册、学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章的。

### 3. 学生可以刷身份证进站乘车吗?

回答:通过网络预订的高铁学生票,不可凭借刷身份证直接上车。学生必须到售票窗口换取纸质车票才能上车。

## 相关新闻

### 京沪高铁 3年旅客量过亿 发车频率有望由4.5分钟提高到3分钟

截至前天,京沪高铁今年的运送旅客已达10023.1万人次,比去年同期增长27%。这是京沪高铁开通运营三年多以来,首次年旅客运送量突破1亿人次。据京沪高铁内部人士透露,加之京福、郑徐、石济高铁即将开通,京沪高铁运能压力将越来越大。目前,相关部门正在论证将发车频率由4.5分钟提高到3分钟。

京沪高铁2011年运营初期,列车最小发车间隔为10分钟。而据业内人士近日透露的最新数据显示,2014年京沪高铁平均发车间隔已经达到4.5分钟。这个频率被认为远高于多数城市的地铁以及公交,目前正在论证将发车频率提高到3分钟。而“3分钟”又一直被视为高峰期的列车发车间隔,这意味着京沪高铁运能已经接近饱和。

以南京进京高铁为例。据铁路南京站工作人员介绍,每逢节假日,南京至北京的乘客都比较多,时常会出现“一票难求”的现象。这主要是因为南京至北京的始发高铁不多,主要是过路高铁列车。而作为中途经停站,南京的票额不是很多。该工作人员还介绍称,由上海开往北京的京沪高铁列车,在经停南京站时,基本上都能“坐满”发车。

现代快报记者 刘伟娟 综合新华网、《每日经济新闻》

## 男性健康养生

主办:现代快报

协办:南京建国男科医院

### 本期特邀 宋永胜



副主任医师,南京建国男科医院手术室主任、高级专家组成员。解放军454医院原泌尿外科主任,从事泌尿外科工作30余年,临床经验丰富。擅长泌尿外科各类微创手术,带领其手术团队临床独创出“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经术)”、阴茎延长术等国内先进手术技术。在军内外医学杂志发表论文数十篇。

# 确诊,是治疗的保障

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病之一,在男性人群中发病率高达30%以上。问题虽小,但危害极大。因为许多患者在患病之初,往往盲目用药,不仅加重了心理负担,还会影响夫妻感情。另外临床发现,40.6%的重度早泄患者往往在患病之初错过有效规范治疗,耽误了病情,差点酿成或已酿成了终身遗憾。

南京建国男科医院高级专家宋永胜说,我曾在临床遇到这样一位患者,他得了早泄,当地医院让他做早泄手术,并倾诉受困于早泄,毁了一辈子之类的话。我在安慰了他并让他讲出病史后,发现他有排尿异常现象,且好像并不属于原发性早泄。进一步为其做了相关检查后,果然证实了我的判断,该患者是因包皮过长引

起的慢性前列腺炎,进而导致早泄。他的治疗方案应该是按疗程规范的抗炎治疗,在炎症消除后进行包皮环切手术。如果说该患者未查明病因就稀里糊涂地做了早泄手术,反而有可能导致终身性勃起功能障碍或其他后遗症。因此我要强调,并非所有的早泄疾病都要做早泄手术才能治愈。

那么到底哪种类型的早泄需要手术呢?我的回答是原发性早泄,即阴茎神经过于敏感。我接诊过的一位患者,他说市面上治早泄的中药、西药、偏方几乎全吃过了,也没明显的效果,反而感觉体质下降了。

我在详细了解他的病史后,为其做了阴茎生物感觉阈值测定、背神经传导速度、背神经体感诱发电位等相关检测、检查与评估,确诊该患者属

于神经敏感型早泄。在严格筛查其各项检查符合手术指征后,我为其制定“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”治疗方案,有选择性地分离敏感神经。在术后一个月复诊中,各项检查显示该患者恢复良好,可以过正常的夫妻生活。因此可以看出,严查适应症是治愈早泄的关键。

宋永胜主任指出,早泄涉及男性隐私,很多患者羞于规范求医,仅靠长期服用性保健品、壮阳药(伟哥)等来维持性生活,殊不知这些药物只能对勃起功能障碍患者稍有帮助,而对早泄根本没有治疗效果,长期服用还会造成严重的并发症。

最后,要提醒患者,一定要到专业男科医院接受规范检查,确诊后再行手术,以免导致后遗症或并发症。

## 医技前沿

性功能检测评估与治疗中心由中国性学会于2011年在南京建国男科医院全国独家授牌设立。中心由取得性功能司法鉴定资质的专业人员操作,运用美国阴茎硬度仪(Rigiscan)、日本神经电生理检测仪、美国阴茎生物阈值检测仪等国际高精尖检测与检查设备,准确检测出引起早泄的各种原因,为临床诊疗提供科学、权威、准确的依据。

南京建国男科医院高级专家团提醒早泄患者,科学的治疗流程应该是:详细问诊,完成相关检查与检测——评估病情,明确病因,确诊早泄类型——专家制定针对性治疗方案——如需手术,精准手术适应症——术后巩固,专家跟踪。

张弛

南京建国男科医院

# 突出重“围”的快乐

### 显激光波离子微雕术 治疗包皮过长、包茎

男性生殖整形诊疗中心引进源自韩国的国际前沿技术——“显激光波离子微雕术”治疗包皮过长、包茎。由泌尿外科专家亲自在净化无菌手术室操作,具有微创、无痛、安全、美观等优点;彻底杜绝了因包皮过长、包茎产生的有害病菌造成的男女泌尿生殖系统反复交叉感染。同时开展泌尿生殖疾病的相关手术,满足了广大男性追求完美、享受健康生活的需求。

南京建国男科医院特设:性功能检测评估与治疗、前列腺诊疗、泌尿外科诊疗、生殖感染诊疗、生殖整形、不孕不育诊疗、男科疑难病专家会诊、临床检验等八大诊疗区,服务广大患者。

## 男科病自查 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒等症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水泡的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰酸腿软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《男性生活》

电话:025-52238888 地址:南京市市长乐路238号(武定门旁) 院内大型免费停车场 门诊时间:8:00-21:00 无假日医院 jg91.com